



拍摄者:@Cc乃是怪蜀黍
拍摄地点:轻轨车厢内
拍摄内容:一穿格子外套的女士,一手拿豆浆,一手拿油饼在轻轨内进食。



拍摄者:@石头shady
拍摄地点:东吴大道方向头道街站
拍摄内容:一名男子脱鞋光脚踩在扶手上。



拍摄者:@鸡蛋壳的蛋
拍摄地点:黄浦路往东吴大道方向
拍摄内容:一中年妇女在轻轨内吐瓜子壳。



拍摄者:@陆小凤vivian
拍摄地点:轻轨新荣站
拍摄内容:一男子将双腿放在座椅上,一边剪指甲,指甲壳掉一地。



拍摄者:梧桐-txh
拍摄地点:东吴大道往堤角方向
拍摄内容:拥挤的轻轨车厢内,几名乘客跷二郎腿,挡住了通道。



拍摄者:"withjun8287"
拍摄地点:堤角方向额头湾站
拍摄内容:一黑裤青年脚直直地踩在扶手上。



拍摄者:@Satsuki
拍摄地点:黄浦路往东吴大道方向
拍摄内容:两女子脱掉鞋子,将脚放在座椅上睡觉。



拍摄者:@千年一狼二011
拍摄地点:堤角方向新荣站
拍摄内容:一男子带3个塑料桶占据轻轨中间通道。



拍摄者:@晴天babypig
拍摄地点:东吴大道方向利济北路站
拍摄内容:一男子脱掉鞋子,光脚踩在地板上。



拍摄者:@史迪威将军
拍摄地点:东吴大道方向大智路站
拍摄内容:一男士脱鞋横睡在座椅上。

拍不文明事也拍出了文明

■武汉随手拍不文明乘车行为
■选出十大最不文明行为照片
■拍客:会更加注意文明细节

10月24日以来,武汉晨报开展“打造地铁文明风景线”专题报道,并启动了征集“随手拍不文明乘车行为”照片活动。7天来,通过长江网、汉网、新浪湖北平台,晨报共收到57张照片。

10月31日上午,通过晨报评审团,最终评选出了十大“随手拍不文明乘车行为”照片,每位拍摄者可获得500元的龙年珍藏版地铁纪念卡,此卡可乘坐轻轨或地铁。网友们对“打造地铁文明风景线”的系列报道赞许有加,纷纷献计献策,表示此次活动不仅让更多人知道了文明乘车的重要性,同时也给拍客们上了一堂文明课。

10月27日下午5点,网名“千年一狼二011”的陈先生通过新浪微博上传了5张照片,主要反映乘客在车厢内吃早点、杂物占道等不文明行为。

陈先生说,看到晨报关于“随手拍不文明乘车行为”倡议后,很赞同这个活动。第二天一早他就来到轻轨站,在利济北路至新荣村往返乘坐了两趟。

陈先生坦言,虽然自己在轻轨上拍了10余张不文明照片,但

在轻轨一号线人少时,他也会为图舒服将腿跷起来。“个人文明一小步,城市文明一大步,这真不是空话。”陈先生表示,通过自己亲身体验以及晨报一系列的报道,他深深认识到轻轨文明乘车的重要性,自己以后会更加注意文明细节。

拍客感悟:
看到不文明要及时制止

网友“晴天babypig”微博上

@武汉晨报写道:“这样坐轻轨有多不文明,看着就有想当老师的冲动。”

博主柳女士说,10月14日下午1点,她和朋友乘坐从东吴大道开往堤角方向的轻轨。轻轨行至利济北路时,一名穿短袖的年轻男子上车,一坐下就迫不及待地脱掉球鞋,赤脚直直地伸到通道内。她脸皮薄不好意思制止,只好一直盯着男子。男子看到后明显意识到自己的行为不妥。“我以为他会把鞋子穿上。”柳女

士说,遗憾的是男子只是将脚向后缩了一点,仍赤脚踩在轻轨地板上。

“很后悔当时没有出言制止。”柳女士说,其实维护文明人人有责,除了自律外,看到不文明行为也应及时制止,下次她一定该出手时就出手。

拍客建言:
应大力提倡先下后上

网友“史迪威将军”徐先生也通过微博发来一张照片,照片中40多岁的男子将鞋脱了后横睡在座椅上,把背包当“枕头”,双腿跪在玻璃横板上睡觉。

徐先生说,这次能在50多张照片中获奖,让他十分惊讶。这几天他又坐了几趟轻轨,发现车内进食、扔垃圾行为明显有所改善,但仍需努力。

50岁的徐先生说,每到高峰期,乘客上下轻轨完全没有秩序,抢行很普遍。他建议轻轨上应大力提倡先下后上,轻轨一开门时,上车乘客不要急着上车,应该先让乘客下完后依次进入轻轨内。 据《武汉晨报》

熊猫名叫“奥莉奥” 网友质疑植入广告 回应称无商业因素

奥莉奥(Oreo)?首次采用全球征名的成都大熊猫从全球征来自己的大名后,却得来一半支持一半质疑的声音——是广告植入么?下次会不会叫“白加黑”?对此,成都大熊猫繁育研究基地主任张志和10月31日澄清:“奥莉奥”绝无半点商业元素。

“首先,这个名字在希腊语中是美丽、美好的意思。为了体现母亲莉莉和诞生在奥运开幕日的关系,将中文名调整为‘奥莉奥’。”张志和表示,这个名字并没有任何商业化及广告方面的合作。其次,这个名字体现了熊猫与其父母,尤其是母亲的联系,以便在熊猫科研过程中追踪、辨识其族群谱系。 据《华西都市报》

理发师花了8万元 网上自学造架飞机

今年27岁的小汪是江西人,如今在浙江余姚开理发店,从小就向往飞行的他,依靠着自己的经验和上网搜索资料,花了8万元钱造了一架飞机,10月31日,试飞成功了。

小汪今年27岁,他小时候的梦想是当飞行员。“当不了,那我就自己造个飞机飞飞呗。”小汪说。

他经常上飞机发烧友的论坛,还借用别人造的简易飞机上过天。去年,他花钱买了制造飞机的专业图纸,开始动工。第一架飞机只造了20%就放弃了,因为小汪对它不满意。花了半年时间,小汪的第二架飞机完工了,整架飞机花费8万多元。

10月31日清晨,小汪带着自己的飞机,在余姚姚门成功地飞了一次。“油箱里没有多少油,我踩油门50多米后就离地了,飞了大约五六米高,因为油不足,就先下来了。”小汪说,理论上这架飞机可以飞到3000米高空。 据《今日早报》

男子蒙冤入狱11年 获82万国家赔偿

坐监11年,获赔82万元国家赔偿,广东开平人黄立怡申请国家赔偿案日前得到最终解决。

1998-1999年,黄立怡在叔叔的广州市天河宏达建材公司担任业务员期间,代表该公司向三家供货商交付了5张分别盖有要货商“麦永泽”、“严四益”印章的支票,但这5张支票均被银行以“余额不足”退票。此时,麦永泽自杀身亡,严四益出逃,三家供货商遂报案指控宏达公司诈骗。1999年6月18日,黄立怡被逮捕。2000年11月15日,广州市中院以“票据诈骗罪”判处黄立怡无期徒刑。2009年,省高院决定将该案发由广州市中院重审。2010年7月19日,广州市中院以证据不足,宣告黄立怡无罪释放。

10月29日,黄立怡办理了领取国家赔偿金手续,其中失去人身自由赔偿金66.5889万元,精神损害抚慰金16万元,是广东省高院近年给出的最高国家赔偿金额。 据《南方都市报》

为吸引学生上课 教授给学生发零食

10月31日,有学生在武汉理工大学“麻辣教授”雷五明的微博里留言:“雷老师,明天上课还发零食吗?”

原来,上周三中午,雷老师发了一条微博:“巧,微博开通7个月,粉丝正好7000。庆祝一下,今晚听我课并坐第一排的同学将得到小零食。”当晚的《健康心理学》上,雷老师果真带来了零食发给大家。

“就是为了好玩儿,吸引大家都来听课。”雷老师说,为了活跃课堂气氛,他会使出各种招儿,有时是送小零食,有时是告知自己的私人手机号、QQ号,如是男生,还可以上去跟他来个拥抱。 据《武汉晚报》

去买药 蹲下来

■网友:便宜药好药都放在最下面
■业内人士:没错,是公开的秘密

“去药店买药,一定要蹲下来!”近日,网友发帖称药店的便宜药、好药都放在最下面,放在醒目位置的药品都是高利润药品。对此,江西南昌某药品零售企业负责人给予否认,不过,业内人士则称“这是公开的秘密”。由于便宜药利润低,所以通常放在药架下面等不显眼的地方。

记者探访药店秘密

除了“便宜药、好药放在最下面”外,网友还称,药店工作人员主动向消费者推荐的药品,并不是最好、最合适的药品,而可能是利润最大、最贵的药品。

情况真是如此吗?10月31日下午,记者以嗓子有些发炎为由,来到南昌市红谷中大道的一家药店,询问药店工作人员有什么抗生素类药可以吃。工作人员向记者推荐放在柜台最上层的头孢类抗生素,称这个药对嗓

子发炎最有效。“26元一盒,效果好。”记者嫌贵了,这名工作人员立即又向记者推荐了另一款放在柜台下面的消炎药,只需要12元。他提醒这款消炎药的效果可能差一点。记者对比发现,这两盒药除了厂家不同,药物含量、适用症等基本没有差别。 随后,记者又走访南昌市几

家大型连锁药店,均发现一个特点:摆放在柜台上面、醒目位置的药品的价位相对较高,而摆放在柜台下面的则是便宜药,一些几角钱一盒的药更是放在角落里。

业内称是公开的秘密

是否真是“便宜药、好药都

放在最下面”呢?昨日下午,南昌某知名药品连锁店负责人在接受记者采访时介绍,柜台上的药品是按分类摆放的。“一般是把常用药、知名品牌的药品摆放在醒目位置,并不是按价格高低来摆放的。”这名负责人说。

不过,业内人士又说把高价药放醒目位置、便宜药放不显眼的地方这是药品摆入“公开的秘密”。据他透露,药店盈利主要靠销售利润高的药,和店员的工资收入直接挂钩,店员收入是底薪加上提成,其中的提成就来自当月高价药的销售额,因此,店员正式上班前也会接受各种忽悠消费者的招数。

因此,专家提醒说,老百姓去购买药品时,要提高对药品的认识,不能盲目追求新药或进口药,也不要轻信药店工作人员的介绍,而是要到医院里咨询大夫,对症用药。 据《江南都市报》